Pascal

..........

N2 Gas Balancer

model DNG

THEEBEBI—_vE N2AXNSVY

c CER—FVJEaR
FEF144%1545(2014/68/EV)

Japan Patent NO. 4921473
CN Patent NO. ZL200680055556.4



HANSVHORER

RYZVITEVEZDEHMI Y MIHRE!

() H—RE—20BHEERL. SHNEBLEAEMIET,
NS UHHEWESIFZ. THI -V b —RE—20OH THE MERFIEZH. E—ZICKEFEEFHLIHIY.ESE
BENEAET ., — A E—Z2OEBRAICKIR—IVRACHMEC BB EHLNELAEYET NHRNS VY TEE/INZ VA %L
BIEICKVY—ARE—2DEREERL. EIIEBEELRAENMZABIENTEET,

(2) R=IWRZY1—Fv b OBEEERL. RAEMIET,
NG VHHREWNGEEIZ R—IVRIZ)a—F v MCKEGERHLIIDLBTOH. T Y FMEORRAICEY R—IVRCHET MIEBERE
EHLEBYVET HFICESEDE (B3 BIERABDI ALK M IREDBE AR ERMEEEVET N2HRNZ VY TE
BINTVREEBTEICKY SV IMBOBEHIAERTCERKAENIBIENTEET,

/®

R—IVAZVa—Fvh

N2ARINZ 4

S iV =C =

'

INTV AT )
(N2 AZRNZVH) |

AN
TARBEDHER @

Gas /@
[

R—IVRCDETU /)

©©|"




HANZVHDORER

(3) EEEIMIEDOMIEE,AALELET,

N2HRNS VS TERBNS VR ZEDZEICEY) BRI (BEY) KO LETHEICHI2EHI =y bOBRESEEL. T

VRV ITREEORE ENRNE T,

(@) R—IVRZY1—REEI =y FHA FBOBHHI ERTEET,
OV ENeHRNS HIE F#HI =Y FOEMIBTIENDODERAABZTCI NSV ABKEF#HI -V NDEERXEHZD
CEICEKY AR— VA a—PPEFH I Y b HAREICHDBEREERTELT,

VRV IREDE L

A-ABRTE

H—RE—%
N2 ZNS
S
N2
Gas
(1] N
K
o

FHI1—vIrEE
A

NGV RS
(N2 HRINZ )

= |
1=

o9,

=
1=

o o




WERNSVHEDLE

INAAIW N2BRINZ 4

H—R
BT N2 RIS V4

ShE CERTEHIGBRTEEX Y,

BARPREHNFECTT, Nz

OAVINI N TCANR=A=ZRYEH A, FEI1=wk

EHAEFHDELLEELR/INT VR

NEBATVET, % -

WEROIINZ Y
T4 b I7I)05 SMEU A
SEEHNEL SRTIEIIBERE KEBEDITI)VEDRE, HEIZY REERENRE,
TERZL, (T AT1v IR ) THEEILEL,) SHERIRROME FENERHINE,
KREGAR—ABEQRELT S, RBEDT—/I\ZVIDRE,
KOWITEEHNNE,
H—RE—% 5 S Y—RE—% H—RE—%
I7VUVA SHES VA
L /
F#I1=wh FE1-wh TEHIZ v
WEIGHT ﬁ
7

= = < 9

JH—N\N2y
I7FE 0.3~0.4MPa HMEIVRO—)b2Z vk




NoAZANSVHBEABRDEER

N2 HRNS VY K&

AEOELSICER Oy FETFICAT. \
T|EHMEICEMGIFTIREL,
N2ARNZ VY& EEERKESRICE
FIF3TELETEE A,

TROKRE - OV FA—7DN2A RN
SV BBENBRRICEELET,
DNG65C:5=2200 mm Lk
DNG80C:5=1300 mm Lk

W7 ETH

TR O~0 OFKE Bit TR 24
LTS Bl TR T 47 5
(R >11R—Y ZBBLTREL,

© FTF—EUIRILFQ2 )

e
@ FFF— (118

Oxox+7avo( {E) _—

® TV TOvIEARIVNA &)

@ N2 ARG HEUSRIV A (6 &)

QRETL—F (W

D RFETL— REUTRIV S (4 )

HAFEIE - HEH 2R

FYRARS EHTRELTILEL,
HAFIEAREIE N2HANZ Y RiKITE
NBLEEADT BB AT,
—14N—-

JO—Fa4VTINy R (FT¥ay)

EXbrOvE

EARrOyYRICITHODBROTEEE
BB BTRIFTTIEEL,
LB IO—F70I Ny RFEFRLEV
BEIF.EHTRELTIEETL,

—>13R—=Y



VI VERDNEWEAIR-RZA T T AAREENDELBHADEOSNET,

1400
RARE
15.6 kN 20 ZFO—55 4
AkO—%2S=500
HARE
13.2 kN
Z)o—Fk 30
Al Fad DNG40C-0500
HAFTIEES] max. 10.5 MPa

[E %8 Lt 1.2




s

B

BXRT

DNG|32| C—0500 | FM

1 avrg 2 RbhO—7 X4MTERT
DNG 1320 mm 0200] : 200 mm :
DNG : @25 mm §
DNG[32] : 632 mm 3200 mm :
DNG[40] : 40 mm A7 ay
DNG[50] : 50 mm [ FM |t 7O0—F 1> 49 1%y RfgE
DNG|[65] : 065 mm |mRS . 7O0—7 Iy FEL
DNG : 280 mm
1 2 HARAFREES
8 R OvFged ZRbO—4S 3.5MPak¥ 7.0MPaB¥ 10.5MPab¥
m " EEEKN BAGEKN BHEKN BAFEKN  JHBEE KN BAFEKN
DNG20C 20 200 ~ 800 1.1 12 2.2 2.5 33 3.7
DNG25C 25 200 ~ 1000 1.7 1.9 3.4 3.9 5.2 5.8
DNG32C 32 200 ~ 1300 2.8 33 5.6 6.7 8.4 10.0
DNG40C 40 200 ~ 1600 4.4 5.2 8.8 10.4 13.2 15.6
DNG50C 50 200 ~ 2000 6.9 8.4 13.7 16.8 20.6 25.2
DNG65C 65 200 ~ 2600 1.6 142 232 283 34.8 425
DNG80C 80 200 ~ 3200 17.6 20.9 35.2 41.9 52.8 62.8
ARFIEES 3.5~10.5 MPa
{REEM £ 15.8 MPa
[E#ELE 1.2
A bO—2%E max. 60 m/min.
BRMRE max. 9.8 m/s> (1G)
ERAERE 0~ 40° C %

¥ N2ARNSG VY REDREIRTO CETHBETELXT,



Nt ER

HAREBICHER .
ANR—R S
\ (a2}
HRIHEO 2
(HRFCH - Hritiiss : e
— —
oD
P2 o]
U
™
N
o
N
N2 HRINS Y
iyl E oH
M)
uy -
m ) 1
)=
) ) <
W74 T42 10
oCf7 1 ] 6-M ZIZEEN
ZhO—% x
R4 20
} ] 2
W w N -
. . O x
EXbrOvE =z =
X %
od a
ZO—74VF I\ R
(FFvav) \ .1_ 0 W-W
== oS —
[T 0] o
™
oF
mm
1 7E|_7__477‘
il = od oD A B oC E oF G ¢gH K ™M N Ny Pas
DNG20C 20 85| 55| 46| 75| 95| 95| 38 /108 | 20| 90 | M6 12 DNJ-FM-20
DNG25C 25 1 100 65 56 85 | 105 | 100 38 | 123 20 105 | M8 16 DNJ-FM-25
DNG32C 32 | 105 75 66 90 | 108 | 110 38 | 123 20 | 108 | M8 16 DNJ-FM-32
DNG40C 40 | 130 | 115 | 104 | 105 | 130 | 120 38 | 148 22 | 130 | M10 20 DNJ-FM-40
DNG50C 50 | 160 | 125 | 114 | 120 | 154 | 130 38 | 188 25 1 165 |M10 20 DNJ-FM-50
DNG65C 65 | 195 | 155 | 142 | 140 | 186 | 165 40 | 218 25 | 197 M12 25 DNJ-FM-65
DNG80C 80 | 250 | 175 | 158 | 180 | 240 | 185 40 | 298 30 | 260 |M16 30 DNJ-FM-80

AbO—7S &, ARA—=7R#B20 mm EF)O—RFE30mm ERWeRAMA—ITY,

A A= R8BENECLTRAMO—7EHBIETTEHNTEET,

(B1) S=500mm DEFIVTCRAMO—U&RBELOICLIEHE © S1=500 + 20 = 520 mm
TEHICRAMOA—VEBHBIETIHEE. 7VO—FE30mm Z/NELTLIEEY, (&IN5 mm £THBETT )
(F2) LREFIVTT)O—FE%ES5 mm IcLIBE 1 52=520+ (30-5) =545 mm

45 mm ZBATCAMO—IEMBIETZELETEEF A, AMO—THM ZVIVRVWETIVEBRELTEEL,



ARt ER

B AbO—=7s 2RL YUVEERILC = LTS AbE—=7S | 2RL [ YUYUERLC =
mm mm mm kg mm mm mm kg
DNG20C- 0200 200 690 375 9.7 DNG50C -1500 1500 3425 1740 139.5
0250 250 790 425 10.6 1600 1600 3625 1840 146.4
0300 300 890 475 11.4 1700 1700 3825 1940 153.3
0350 350 990 525 12.3 1800 1800 4025 2040 160.2
0400 400 1090 575 13.1 1900 1900 4225 2140 167.1
0500 500 1290 675 14.8 2000 2000 4425 2240 174.0
0600 600 1490 775 16.5 DNG65C -0200 200 890 475 78.8
0700 700 1690 875 18.2 0250 250 990 525 83.7
0800 800 1890 975 19.9 0300 300 1090 575 88.6
DNG25C- 0200 200 710 385 14.1 0350 350 1190 625 93.5
0250 250 810 435 15.3 0400 400 1290 675 98.4
0300 300 910 485 16.4 0500 500 1490 775 108.2
0350 350 1010 535 17.6 0600 600 1690 875 118.0
0400 400 1110 585 18.7 0700 700 1890 975 127.8
0500 500 1310 685 21.0 0800 800 2090 1075 137.6
0600 600 1510 785 233 0900 900 2290 1175 147.4
0700 700 1710 885 25.6 1000 1000 2490 1275 157.2
0800 800 1910 985 27.9 1100 1100 2690 1375 167.0
0900 900 2110 1085 30.2 1200 1200 2890 1475 176.8
1000 1000 2310 1185 32.5 1300 1300 3090 1575 186.6
DNG32C- 0200 200 740 405 16.9 1400 1400 3290 1675 196.4
0250 250 840 455 18.2 1500 1500 3490 1775 206.2
0300 300 940 505 19.5 1600 1600 3690 1875 216.0
0350 350 1040 555 20.8 1700 1700 3890 1975 225.8
0400 400 1140 605 22.1 1800 1800 4090 2075 235.6
0500 500 1340 705 24.7 1900 1900 4290 2175 245.4
0600 600 1540 805 27.3 2000 2000 4490 2275 255.2
0700 700 1740 905 29.9 2100 2100 4690 2375 265.0
0800 800 1940 1005 32,5 2200 2200 4890 2475 274.8
0900 900 2140 1105 35.1 2300 2300 5090 2575 284.6
1000 1000 2340 1205 37.7 2400 2400 5290 2675 294.4
1100 1100 2540 1305 40.3 2500 2500 5490 2775 304.2
1200 1200 2740 1405 42.9 2600 2600 5690 2875 314.0
1300 1300 2940 1505 45.5 DNG80C -0200 200 970 535 154.0
DNG40C- 0200 200 800 425 30.0 0250 250 1070 585 162.0
0250 250 900 475 32.0 0300 300 1170 635 170.0
0300 300 1000 525 34.0 0350 350 1270 685 178.0
0350 350 1100 575 36.0 0400 400 1370 735 186.0
0400 400 1200 625 38.0 0500 500 1570 835 202.0
0500 500 1400 725 42.0 0600 600 1770 935 218.0
0600 600 1600 825 46.0 0700 700 1970 1035 234.0
0700 700 1800 925 50.0 0800 800 2170 1135 250.0
0800 800 2000 1025 54.0 0900 900 2370 1235 266.0
0900 900 2200 1125 58.0 1000 1000 2570 1335 282.0
1000 1000 2400 1225 62.0 1100 1100 2770 1435 298.0
1100 1100 2600 1325 66.0 1200 1200 2970 1535 314.0
1200 1200 2800 1425 70.0 1300 1300 3170 1635 330.0
1300 1300 3000 1525 74.0 1400 1400 3370 1735 346.0
1400 1400 3200 1625 78.0 1500 1500 3570 1835 362.0
1500 1500 3400 1725 82.0 1600 1600 3770 1935 378.0
1600 1600 3600 1825 86.0 1700 1700 3970 2035 394.0
DNG50C- 0200 200 825 440 49.8 1800 1800 4170 2135 410.0
0250 250 925 490 53.3 1900 1900 4370 2235 426.0
0300 300 1025 540 56.7 2000 2000 4570 2335 442.0
0350 350 1125 590 60.2 2100 2100 4770 2435 458.0
0400 400 1225 640 63.6 2200 2200 4970 2535 474.0
0500 500 1425 740 70.5 2300 2300 5170 2635 490.0
0600 600 1625 840 77.4 2400 2400 5370 2735 506.0
0700 700 1825 940 84.3 2500 2500 5570 2835 522.0
0800 800 2025 1040 91.2 2600 2600 5770 2935 538.0
0900 900 2225 1140 98.1 2700 2700 5970 3035 554.0
1000 1000 2425 1240 105.0 2800 2800 6170 3135 570.0
1100 1100 2625 1340 111.9 2900 2900 6370 3235 586.0
1200 1200 2825 1440 118.8 3000 3000 6570 3335 602.0
1300 1300 3025 1540 125.7 3100 3100 6770 3435 618.0
1400 1400 3225 1640 132.6 3200 3200 6970 3535 634.0




17 & (kN)

17 & (kN)

HE 1 &

HAFIEES 3.5MPa

22
| DNG8OC
20 —
—
/
15
DNG65C
—
———
—_—
10
DNG50C
5 DNG40C
DNG32C
DNG25C
. DNG20C
0 50 100
A bO—7 S (%)
HAFIEES 10.5MPa
65
| DNGBC
60
|_—
50
| DNG6SC
40 —
/
30
DNG50C
20
DNG40C
10 DNG32C
DNG25C
DNG20C
0
0 50 100

Z2bO0—=7S (%)

17 & (kN)

45

40

30

20

HAFIEES 7.0MPa

__— DNG80C

—— DNG65C

——— DNG50C

DNG40C

DNG32C

DNG25C

DNG20C

2 bO—72 S (%)

50

AbkO—7S

100



EX A @ A0 T X

—// 005 z
R 6-0P TUBLEECH 6Q EE R
s 45 TuELESY 6Q &
N2 HRNS VHEUE /"\é
/ [ [—
ZEN
~| ¥
T g
Bl Y
o
* &
X
X
4-U ZVREV
Y
z TO—F425 1Ny FEIA E ~PCDT
Y
mm
il L oC K oP 2Q R T u v JO0—TFT4 V7N FRR
DNG20C 75 90 6.8 11 7 85 M5 9 DNJ-FM-20
DNG25C 85 105 9 14 9 90 M5 9 DNJ-FM-25
DNG32C 90 = 108 9 14 9 97 = M6 15 DNJ-FM-32
DNG40C 105 | 130 11 18 1M 105 M6 15 DNJ-FM-40
DNG50C 120 165 11 18 11 115 M6 15 DNJ-FM-50
DNG65C 140 | 197 14 20 13 150 | M8 15 DNJ-FM-65
DNG80C 180 260 18 26 17 | 170 | M8 15 DNJ-FM-80

10



11

[(BEEH] WA 742 728 EH
N2 HRINZ 4 XRovh7Ovy
B/2
m \
S 2Awi=N
| AR -
o >1 o L@ @
N
) (] Z[
o = [ 1 ®
[ B
B M
A
uL B
e E. N2 RN BUSRIL b
— /
© o~ RETL—b
H= o
2 [a)
=
- © ©
= x
FEiTE— REETL— b BT RIVE
BRIV b
mm
B A B C E M N P v GG 1 T uu
DNG20C 150 100 55 110 25 130 35 10 | 205 14 70 5.2 15
DNG25C 170 110 65 125 25 150 45 10 | 245 16 80 5.7 15
DNG32C 190 120 75 130 35 165 55 10 | 285 18 90 6.6 20
DNG40C 215 140 115 155 45 185 85 15 | 465 22 110 8.6 20
DNG50C 270 170 125 195 50 230 85 20 50 25 140 8.6 25
DNG65C 300 200 155 225 55 260 115 20 | 635 28 160 9.6 30
DNG80C 400 260 175 305 60 350 125 25 | 715 32 200 | 106 35
B3RV b
B2 @N2H RIS GxyyrIOvy OFTF— ORETL— b
SRV b SRV b % EF RV b % S AL b
DNG20C M6 X 55 M8 X 40 M5 X 10
DNG25C M8 X 70 M10 X 40 M5 X 10
DNG32C M8 X 80 M12 X 55 M6 X 12
TIVIGEREZVRIVE
DNG40C M10 X 12 M12 X M6 X 1
0 0 0 6 6 6 M6 x 8 (€T /L&)
DNG50C M10 X 130 M16 X 75 M8 X 16
DNG65C M12 X 160 M20 X 85 M10 X 16
DNG80C M16 X 180 M24 X 95 M10 X 16

¥ RATYTERILMIISB 1176 GREX12.9)



[(BZEH] W7 ET2REH

ouvhk7avy #E 1 S45C (JIS G4051)

P N BYBAZY TN (RMEICHEL)
2-M10 ZVFE 21
V=+0.1 W H9
0 //10.04]YY] (DNG20C, DNG25C, DNG32C IE R E)

Rz25

6-0G 7uEL

420 L B oH R )

950

ﬂNT 12w
2-TAYREY =
o | | /6 B/2
-1 ° X+g.2
A )
§ \ ST
Slcin <<|x< * * [a) J
y X \ X i J neAzNSYY
] - =
/] = o PCD.'F el g RATE
NN, & © 301 oYH7
N2 HRINS 4 9 2 4-M6 L |0003]vv]
RAE 3 Sl RIREN
2 15 L XX - XX
C+0.3 B
vy} : 0.03[vy

2 X A B C D E F | oG | oH  J K L M N P 1 eQ R S T U v W X | aY kgE

DNG20C | 150 | 100 | 55| 110, 25| 90| 6.8 11 71 90, 70| 130| 35| 10 91 71| 42| M5 81205 14| 3.8 75| 3.1

DNG25C | 170| 110 | 65| 125 25| 105 9 14 9/ 105/ 80| 150, 45| 10, 11| 81| 48| M5 81245 16| 43 85| 49

DNG32C | 190| 120 75| 130 35| 108 9 14 9/ 110 90165 55| 10| 14| 91| 54 M6, 10 285 18| 44| 90 6.2

DNG40C | 215| 140 | 115 155| 45 130 11| 18| 11135/ 110 185 85| 15 14| 111 66 M6 12/465| 22| 54| 105 13.1

DNG50C | 270 | 170 | 125|195 50| 165| 11| 18| 11 175 140 230 85| 20| 18| 141 90| M8 14| 50 25| 54| 120 2338

DNG65C | 300 | 200 | 155|225 55| 197| 14| 20| 13205 170 260 115 20| 22| 161 104|M10 16|63.5 28| 6.4| 140  38.7

DNG80C | 400 | 260 | 175|305, 60| 260| 18| 26| 17 285 230 350 125| 25| 26| 201 136|M10, 16|71.5 32| 7.4| 180 77.8

RESL— |k & : SPCC (JIS G 3141) F17+— #H4E : S45C (JISG4051)
R2IR : (JISB1301)
(cFfelgr)
BB N 4-55
DD _ A4eFFR . Rz1.6
(o))
oEE S a\) A )
e gr Ty
(W)
) Rz1.6
z 7z ey 7z
NN RR %o
5% T —~ &
= Rz6.3
21 [
® o T Rzl6 || eQQ
LL MM LL
77-77
mm mm
Uy AA | BB | CC | DD | oFEE | oFF B ox® | GG  HH | JJ | KK | LL | MM NN PP | 2QQ RR sS
DNG20C | 105, 95 90 70 30| 68 DNG20C | 14 9 70 030 14| 42 95 55| 55 M5 0.4~06
DNG25C | 120, 105 105, 80| 35| 68 DNG25C | 16/ 10| 80| 030 16, 48 95| 55 55 M5| 0.4~06
DNG32C | 125| 115 110 90| 42| 68 DNG32C | 18| 11| 90| 046 18| 54| 11| 65| 68 M6| 04~06
DNG40C | 150 135 135, 110/ 50| 6.8 DNG40C | 22| 14| 110/ 046 22/ 66| 11| 65 68 M6 0.6~0.8
DNG50C | 190, 165 175 140/ 60| 6.8 DNG50C | 25| 14 140 0.46| 25| 90| 14| 85 9 M8| 06~08
DNG65C | 220 195 205 170 75| 6.8 DNG65C | 28 16| 160| 0.46| 28| 104 175 105 11 M10| 0.6~0.8
DNG8OC | 300, 255 285, 230/ 90| 68 DNG80C | 32| 18] 200] 0.46| 32| 136/ 175 105 11| M10| 0.6~0.8




13

N2ARNZ T OEER. EX F>AY RITHD B ROBTEZERT 5/cd. BIRITTILREL,

ER{J7% 4 - oC

{RIESHKIVEIR

(90°EwF) —
P.C.D."B"
oA
od
EXrrOvEk ‘ - ‘

BAFHRIVE 4-G |

T {RIE&HRIVE M4 x 35

‘ / (EARICRALTIILEL.)

L

#HER 08 (JISB 1501 4k G28)

mm
ZA—TaV7 I\ R B A B C ad E F G SRER{E £X BE kg
DNJ-FM-20 95 85 55 20 12 38 M5 x 20 30 1.3
DNJ-FM-25 100 90 55 25 12 38 M5 x 20 37 1.5
DNJ-FM-32 110 97 6.5 32 12 38 M6 x 25 48 1.8
DNJ-FM-40 120 105 6.5 40 12 38 M6 x 25 61 2.1
DNJ-FM-50 130 115 6.5 50 12 38 M6 x 25 85 2.6
DNJ-FM-65 165 150 8.5 65 12 40 M8 x 25 151 4.5
DNJ-FM-80 185 170 8.5 80 12 40 M8 x 25 225 6.0
N2 HRINS 5
RBOEDF vy
|
FHIZVIEER - TRIGEICY \V/
AV IVTF—DVDIRNHAZAIO—2 Tm
LY 0.3 mm LLFICEBESIT N2 AR
NS EBRIGIFTEEL, | . o
BAYIGT—D




T3y HARE-HEH KSR

L#a2L—% 3HDKA68601 RORQRIFARX %
(W22-14 %Y/ W23-14 X%D)

mEFR—X 3HDKA68603

(A—ZEE3m) /\
—AF
3HDKA68602 N2
(G1/4 - R1/4) HRRYN

v bR
model DNJ-HDKA6860

Fr—INIWT Fr—IN\IVT
mosel DNJ-HDKA6840 motel DNJ-HDKA6840

R— A F
mp =AY
DNH-CP THETH o
o DNJ-HDKA5470 Fxv7IN VT N—ZX DNJ-CV-GH
(N2 HRANS VSR &)
=2 Q 7>% DNJ-P-5
JRANZ 38 &
HAFIERE DNJ-C-CM \5 HRHEHAE DNJ-C-5 (N2 HRNZ VG R M)
7’7'7 DNJ-P-5 D/
N2 HRNSG VYA

N2 HRINZ Y%

Fv7INIVT

¥LF1L—2ORYANBEEROIE. RITAAW22-14 432D (RH) ICHERCEDRETERELEITH. MBOT7 X T2 %Z2HERALT
W23-14 X22 (RH) ICLBHRTETY, FYRARARINQEHRONMOT A XDFEIE. Flid, BEMFZAELTIZEYL

N2HRANSVHEREDEE

N2 RNZ Y DEMPRE - BT - ARFEFIC OV TUERE. BRIEFHAZZSRBLTILEL,
N2HRNSVHFICEBEARZHALLEE T, UTFDTAEITELHEVTIREY, BROLRUETENLHIBRTT,
X M X AEE-FE X YE X EMI

FYRHDALNDARZFTELEWTLEEL, A BRED AR PEBREEDREITHEIICTRELGWVTILEL, BREHROD
REETVIFEICBRTT.

HeKIEE, JEEMMEDOREZIALGVTLLEY, EEMEDORFZIATSE. AO—IRICARENDIEEICHEY. A
ARNPV) VABIRORRETVET,

FYRAREHT HEODEAUTTCRELTKILEL, eAXNSZVFEEA MOy RO O—VICRRVWAREADNLERLET,
REDENEHBABHAZRETHE. ARFNP VIV AHRBORAEGEVET,

=R (40° CUE) RIFEEZEEDHLWEFATER I 355, 5B, SRLEhEREL,

EXbray REEDIY. BMENBEETELVITZILEBIFTILLEY, HRY—IVEHMEH. NeHRNS VT DEMEELL
BETTEEY,

N2HRNS VT ZERETZHEIE BT FVRARZRNTKEEY, ARKRELZTEOTICEET DL BEERORREGTVET,

14



Pascal

www.pascaleng.co.jp

INABDIVERX S

At T664-8502 RERFAAHIEM2 THI4-7
TEL. 072-777-3521 FAX. 072-777-3520

(O i
SOCOTEC | Mo
1SO 9001
PA-209)-7
2024.12 =g=
ISO9001 EREFENIS

ARISBRBDHFELLERTHIENBIET, TTHEILEL, At AP IH- LK I



